



# 有回音了!历黄路北延段即将动工

## 济南黄台装饰材料商场8月底搬离“让路”

以人民为中心

历黄路北延终于有消息了!近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,历黄路北延工程中的清河北路到新黄路即将启动施工,为了给道路施工创造条件,济南黄台装饰材料商城将于8月底前搬离。目前商城正在搬迁中。



滨河左岸小区雨后积水。因历黄路迟迟没修好,导致周边小区排水系统一直有问题。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 刘飞跃  
实习生 房一平

### 市场被限期搬迁 为道路施工创造条件

规划中的历黄路北延南接清河南路,北接新黄路,南北长约500米。8月13日上午,记者在滨河左岸小区东侧看到,规划中的历黄路外围着绿色的围挡,道路西侧停满了小区内的车,只留下三四米的过道。

挡板后面原本是规划的历黄路北延段。记者透过挡板的缝隙看到,里面杂草丛生,还有不少垃圾。挡板上贴有一份黄台装饰材料市场拆迁的告知书,下方署名为济南黄台装饰材料商场,时间是2020年7月28日。

告知书上写着,按照政府部门的相关要求,近期历黄路北延工程其中一段也就是清河北路到新黄路的这一段即将启动施工,本市场部分区域需要进行拆迁工作。7月25日,政府部门已经完成了涉及本市场拆迁范围的确认和测量工作,并要求本市场限期搬迁,给道路施工创造条件,商户要在8月底前搬离。

今年5月14日,针对市民反映的历黄路修建问题,济南市滨河天城建设开发有限公司给出了《答复意见书》。意见书提到,根据徐李片区规划,该单位需要建设历黄路(清河北路至新黄路段)市政道路,该路南起清河北路,



本报此前相关报道。

北至新黄路段,道路总长约778米,规划宽度50米,双向八车道。

2015年,历黄路进行招标,配套实施附属景观绿化工程及配套敷设雨水、污水、照明等市政管线及各专业管线的建设工作。截至目前,该道路约550米范围内有加气站、商铺等占地未拆迁到位,影响工程建设,无法进场施工。

### 没有市政排水设施 一场雨让小区“泡水”

## “与其让别人催着,不如主动出击” 抓紧了!千佛山七夕相亲会报名还剩3天

本报济南8月13日讯(记者 袁野  
实习生 王瑞宇) 由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南千佛山景区等单位主办的大型公益相亲活动——第十四届“七夕千佛山相亲大会”暂定于8月25日—8月30日举行,举办地点暂定为千佛山碑刻文华苑。到目前为止,已经有超过2000余名单身男女报名参加本次相亲会。报名活动还有3天,想要找到自己的梦中情人,请抓紧最后时间来报名吧!

8月12日中午,济南天气炎热,但在位于千佛山北门的相亲会报名点前,仍有几名单身男女坐在一旁认真填写着自己的资料。28岁的小鑫手里拿着一个小本子,一边看着一边填写报名表。“昨天看到网上的信息得知相亲会报名快结

束了,所以我就中午赶过来了。”小鑫笑着说。

小鑫此前也经常被安排相亲,对这件事也比较厌烦了。“有好多人给我介绍对象,家里长辈也给我安排相亲,但给我安排的人都是他们感觉好的,可是真到见面之后,就觉得对方并不适合自己。”因为工作等原因,小鑫平时也接触不到男生。“与其让别人催着,不如我自己主动出击,即使找不到对象,多认识几个朋友也是好的。”

据工作人员介绍,因为疫情的原因,有几点还需要各位报名的单身男女多注意:1.组委会将根据疫情防控要求,调整举办时间和地点;2.根据疫情防控需要,千佛山碑刻文华苑活动期间将合理控制入园人

数,及时化解聚集风险。

**报名要求:**相亲大会采取自愿报名的方式,报名费每人100元,报名者身份证件(如果替他人报名,除了要携带相亲者的证明材料之外,代办人也要带好自己的身份证件)、户口簿或者单身证明(单身证明包括:离婚证明、丧偶证明等),最高学历证明,还需携带用于办理出入证的一寸免冠照片一张。

**特别提醒:**办理出入证并非必须报名者本人,家人及朋友也可,出入相亲会现场次数多的人办理较合适。一次报名仅限一人办理。

**报名地点:**千佛山景区正北门(9点—17点,节假日不休)

**报名截止时间:**8月16日

**咨询电话:**82662325



近日,家住济南市市中区徐家花园87号的居民王女士向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,因为小区属于老旧小区,现在小区门牌号以及楼栋号已经丢失多年,外卖及取快递很不方便。8月12日,记者从市中区泺源派出所得知,他们已经把门牌号一事上报分局,门牌号安装最快要一个月。

## 门牌丢失快递难收 居民用马克笔手写

派出所:已上报分局,最快一个月能安装

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 刘飞跃  
实习生 房一平

“我们小区门牌号丢失多年,一直没有人管。由于门牌号丢失,许多外卖小哥不知道这个小区,我平常在家点外卖都很困难。”家住市中区徐家花园87号的王女士反映,没有门牌号给生活带来诸多不便。

王女士说,上周想寄快递,结果快递小哥跟着手机导航误导到了工业南路。最后,快递小哥通过电话联系才找到了徐家花园87号。“本来半个小时能解决的事情,最终浪费了一个小时才将快递寄出去。”

11日上午,记者来到徐家花园87号。通过手机地图APP,记者并没有直接搜到徐家花园87号的具体位置,只找到了徐家花园街。这条街连接泺源大街和文化西路。

记者先来到徐家花园街,看到了徐家花园37号、38号等,走遍了整条街并没有看到87号。询问附近环卫工人后,最终找到了位于文化西路的徐家花园87号小区。小区门口只有一个用黑色马克笔写的“87”,由于风吹日晒不仔细看根本看不清。紧邻的89号酒店则是自己制作了一个门牌。

小区居民告诉记者,徐家花园87号原本是一家单位,87号是其单位宿舍。后来因为单位搬迁,许多员工都将自己所住的徐家花园87号小区房子出租或者售卖了。现在徐家花园87号已改造成酒店,87号的居民楼为两个单元,里面住着三十多户人家。门牌号丢失给居民日常生活造成很大影响。居民们也不断找居委会反映,却迟迟没看到新门牌安装。

记者探访得知,徐家花园街多个小区都是自己制作的木质门牌,有的则是直接在门口贴了张标有门牌号的纸。

根据《山东省门楼牌编制管理办法》规定,“门楼牌是公安机关依法确定公民、法人及其他组织居住、工作、生产、经营场所空间位置的法定标识,是公安机关实施户籍登记管理的重要组成部分。”

8月12日,市中区公安分局泺源派出所户籍室相关工作人员告诉记者,去年他们已经对该区域门牌号进行了更换,但是徐家花园87号当时没有申报。

“我们已经跟分局打了报告,门牌号需要统一制作、统一安装,没有非常准确的时间,快的话需要一个月。”上述工作人员说。



居民用马克笔写的门牌号。

## 天桥东街街道强化 扬尘污染防治工作监督

本报济南8月13日讯  
(记者 戚云雷) 近日,天桥东街街道纪工委多措并举,深入开展扬尘污染防治工作监督,助力扬尘污染防治精细化管控落到实处。

结合项目实施,街道纪工委深入拆迁工地和老旧小区施工点位,落实天桥区相关部门、执法中队等召开专题会议,形成合力,确保精细化管理无死角全覆盖。

将辖区开展的既有建筑节能保温、雨污分流路段等重点工程,以清单的形式明确责任人。其次是强监督。坚持巡查制度,发现施工中存在问题及时督导相关科室落实整改。最后是聚合力。及时召集城管部门、执法中队等召开专题会议,形成合力,确保精细化管理无死角全覆盖。